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V. BUBHAYEHHS IIOJATKOBHX 3050B'SI3AHb IO €THHOMY IIOJATKY

HasBa noxasHmxa Kon panka O6esr (rp., xom.)!

3arasHa cyma T0XOZy 3a 3BiTHEI (T0ATKOBHI) Mepiox (cyMa 3HAUSHD o8 13 00000

pskie 01 + 02 + 03 + 04 + 05 + 06 + 07) 3

Cyna mozaTxy 3a cTasKoto 15 % ((pazox 02 + pazok 04 + paxox 07) x 15 %) 09

CyMa TIOZATKy 3a CTaBKoI0 3 % (pIok 05 x 3 %) 10

CyMa TIOJaTKy 3a CTaBKOIO 5 % (psA0K 06 * 5 %) 1 650,00

HapaxoBaHo BCBOTO 3 3BiTHHI (T0ATKOBHI) Tepiox (pIoK 9 + pazok 10 + pazok 11) 12 650,00

HapaxoBaHo 3a momepe/THiif 3BiTHHIT (MOIaTKOBHIT) Iepion (3HaTeHHs paaka 12 JekTapamii MomepemHsoro 3BiTHOro ia

(TtozaTKoBOr0) Mepioxy)

CyMa €THHOTO HIOJATKY. SIKA MUTSrae HAPAXyBAHHIO Ta CILTATI B GIOMUKET 3a MiICYMKaMH [IOTOMHOTO 3BiTHOTO (II01aTKOBOr0) 75 650,00

epiozy (psxok 12 - psok 13) : ok

TI03HTHBHe 3HAYEHHA Pi3HHI Mi CYMOIO 3araThHOTO MIHIMATEHOTO IOATKOBOTO 3060B/43AHH Ta 3aTATHHOI0 CYMOIO CILTAYTEHHX

ToAAaTKiB, 360piB, ILTaTeXKiB Ta BHTPAT HA OPEHy 3eMeIbHHX ALTIHOK 14.2

(pszox 04 rpacm 3 posziny II zoxatxy 2)°

3araJabHA CyMAa €IHHOIO HOAATKY, IKA HiLIATA€ HAPAXYBAHHIO TA CILIATI B 61072KeT 3a MiACYMKAMH HOTOTHOTO 3BiTHOrO - 650,00
50,

(noaaToBoro) mepiony (psimok 14.1 + psizox 14.2)





